@ 10 7o A2 o= E&#e] Ut

o7} 2},

W7o 2717} 2t

==
—

© =2




HlJ

W7o 2717} 2t

=
—

® =2




o 2Ol 2x 8] 2717

30° 70,

@® 50° @ 60° ® 70° @®)80° ® 90°

180° — (30° + 70°) = 180° — 100° = 80°




4. TS 3R] AABC oA /B ©] 97te] F7)5 okl

A
/

40°

R85 T

>
> =t 115 °

180° — 65° = 115°




bl

‘ 3 Wzt 1 9lzte] a7]e)

180°

ul

>

} 180° o]t}

e

[

510
42




glAjol )& A7k ol S AAT ZAE ol thal e RS
C

=2
g A2
@ 100°, 70°, 80° @ 100°, 70°, 70°
@110°, 60°, 80° @ 110°, 60°, 90°

® 110°, 60°, 100°

S8 \
(A, /B, /CE BEF TP 9 9zo|lBng, Tk fZtul
SFx] ™ 180° o]t}

/A =180°-70°=110°

/B =180°-120°=60°

/C =180°—-100° = 80°




rek

ojzte] 2717} 720 Q1 HrkAAg ] @ zte] 271

@® 106° @ 107° @108° @ 109°

g ejzke] A7]9k 9 Wizte] 27]9] 92 180° °Jtt.

. 180° — 72° = 108°




o] 92 1080° ©]tt.

/o
~

i
~
m
or
~
=
Tod
o
B
N iy
ofr N\E
%0 n_A.o
R
~ o
m 0
of o
~ ~
of oF
o ww
o N
s =y
N
XA T o
TN

N
m
o
N3
=
ol
N o
O
v
= o
. R
o ﬂo_ﬂ 0"
0
S N S
ol m H_
e O =
TN
NG
)
=R
of & o  of
| X B
.._._I.,._._l)o
Noox N O po
‘_.ME\}..AD(L.
R R N
[ HW,AD
Q@ XO©NTK




9.

ohe age] 94 0ol4 Qo 744 11 @

kel
—

?

@
Q ©
©
®
®
e @o o0e oe 066
Jo]7} 7} -%%ﬂ%@o%ﬂw%@%giﬂ%ﬂq]




3 cm3 cm
12cn’1 cm
X

@ 90cm : xcm = 180° : 90°

Lox=45

@ 3cm : 3cm = x°: 30°
Sox=30

® % e wnAzoz P
SLox=45

@ 12cm : 8cm = 60° : x°

Sox =40

®3cm:2cm = x°:30°
S.ox=45




VN /N VY
11. o8 239 Y O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =2:3:4 7}
HEE2 H A B,CE 2 W, LAOB 9 27|E H5loet,

A

[ 2
[> ®eh: 80°

£AOB = 360° x ; = 80°




12. A7}z E0] 6400km &1 T2k 7H4 )

o A7) A=A 71 B ARE Fote]
.

L
o
B

T

| 2
[> e 32007 km

0.
1)

S5 A& Ato] 9] 242 90°0]|B=

1
6400 X 2 X 7 X 1 = 32007 (km)




13. ohs 283 22 T@oA Hla 3 2o gol=? (T, &
st}
--4cm-
I_ \
\
\
\
4cm
Il
1
/
@ 16 - 2n (@)16—471 ® 207 - 16

@ 407 - 16 ® 12+ 2n

ARG Wolold RABe| ol g M P,

S:(4><4)—(7r><42><;1) =16 —4r




)
)

~

Zo

i ~

= M

> S

M ) °

o_aw

o S

i

i

7 O ?

Hr N |

N — = :

n_Alo 5 ;

—_— = ‘.ml.._ ;

=+ @ .

I : Al

: .

B o Z o :

B - :

of «F © : mwu_

/o = :

ﬂ_|7 WWE Il .Mmo

o : $

Jdllq_mo g ] M

%ﬂﬁ = d‘me

. i

<t _1_.,u|
= 5

1



o 7let oha, g BAENA 1

Yol a— b O] 329

3 35 @45 ® 50

\3




16. T2 TN 2x o 2712

40°

® 60° @ 70° ® 100° @ 64°

() 65°

AP Y WZtel 2719 g2 180° °| B2
40° + £x + 75° = 180°
CoLx = 65°




@® ¢ABD @ (DBC ® (ACB
@ /BDC ®) mac

LA+ /B = 2(zx + (DBC) {1¥] /B = 2/DBC °|E& 2/x =
LA = /BAC °|t}.




18. o I"HNA x & 27]=7

@ 45° @ 50° ® 55° @60° ® 65°

o2 IolA B AT Zo] 3a = 90° o] B2
a=30°9]1, x =2a =2 x30° = 60° ©|t}.




19. o3 "N za+ b+ Lo+ ¢d + Le O FE F5tol=h

>
> =g 180°

ld+ Lc= Lf + Lg O|BE
la+ b+ Le+ td+ Le & A7 Q] WZHe] 9FQl 180° o]t




20. o O™ za+ b+ Lo+ td + Le O 277

@360° @ 450° ® 540° @ 630° ® 720°

la+ b+ Le+ td+ Le &) A7) = 274 9] 9|Z}o] 37]9] 3t}
Zronma 360° o]tk




=

@ 600 @ 800

® 100°

@)120°

® 140°

180°X(6—2)+6=1200




22,

ohe 239 9 0 oA LAOB = 24°, BAE
AOB 9] Yol7} 20cm? , F2HZE COD 2] \ol7t
70cm? ¥ W, ,COD 9] 2715 F5}oda}.

o

=
| —

| 2
> ™ 84°

B

Holst 5.2] Aol FA7ke] A7)0 Frlgsng
20: 70 = 24°: 1COD ,

£COD = 24°x o = 84°
20




23. o= 2 AR F2of S dol=?

A D
\
\
\
1
8cm
,l
1
|— /
B>~.gem---C
@ 4recm @ 6rcm 3)8rcm
@ 10rcm ® (87 —16)cm

1
2x2ﬂx8XZ:8ﬂ(cm)




24. thg 193 2ol 7429] Bol7} sem, A Lol7} dem ) A2
2912 WA 20] Zol7} lom 91 o] EL 9Ir. o] o] 247 ]

Z912 ¢ uha) B94E , o] fo] AUk HEe] ol
Piem
| L]

‘O []
~-5cm-~

@® 24 + 4r(cm?) @ 24 + 671(cm?) @36 + 4r(cm?)

@ 36 + 67(cm?) ® 48 + 67(cm?)

_ ! lem
a 0
cm
\
_\a __
~-5cm-~

S =2(2%x5+2x4) +4r = 36 + 4n(cm?)




25. r=7< FAES Yo7t 1dnem? & o , 59| Zo] = (
]

\VARR 4
0x
iy

47

~&B

1 1
S = érl =3 X 7x 1= 14n(cm?) ©|BZ

gl = 14n oJt},

watA] 1 = dr o]},




